

警心向党筑忠诚 砥砺奋进固北疆

为热烈庆祝中国共产党成立102周年,弘扬党的优良传统和作风,激励各级党组织和广大党员坚定初心使命,近日,巴彦淖尔边境管理支队以“警心向党筑忠诚、砥砺奋进固北疆”为主题开展了形式多样、内容丰富的系列活动,进一步筑牢忠诚警魂,激发干事创业强大动力。



主题党日活动。

精心统筹促成效

提高思想认识。该支队把开展庆祝“七一”系列主题活动作为加强队伍党建工作、增强党员党性修养的重要抓手,部署开展“十个一”固定动作,进一步弘扬主旋律、传播正能量,稳步推进活动有序开展。

层层部署到位。各基层单位第一时间

动员部署,细化活动措施,明确责任分工,广泛利用驻地红色资源,在做好规定动作的基础上,开展符合自身实际的“自选动作”,掀起庆祝建党102周年系列活动热潮。

注重成果转化。各级党组织将党章、习近平新时代中国特色社会主义思想作为重点学习内容,通过读原著、学原文、悟

原理,引导广大党员民警进一步提升政治意识、责任意识。

丰富形式促氛围

开展主题党日活动。支队和各基层单位组织新老党员重温入党誓词,组织与辖区联创共建单位共同唱响红色歌曲,开展党史学习

教育,对驻地学校开展国防教育等系列活动,着力引导广大党员始终牢记党和人民赋予的神圣使命,感受思想洗礼。

开展党课评比。开展“书记讲党课”竞赛评比活动,各党支部书记聚焦习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,紧密结合单位实际,通过具体鲜活的事例,教育引导党员民警坚定理想信念,提高党性觉悟。

组织参观见学。充分借助驻地资源,组织党员民警赴内蒙古河套灌区水利发展中心、临河区国营新华林场开展“沿着总书记的足迹”系列主题党日,沿着习近平总书记考察时的足迹,深刻感受习近平新时代中国特色社会主义思想的思想伟力、真理伟力、实践伟力,深切领悟总书记为民、爱民、亲民的博大情怀。

深化联动促联心

开展志愿服务。紧盯群众急难愁盼问题,设立“党员便民服务点”,组建“党员爱心服务队”,开展“辖区志愿服务”等活动,主动走访慰问辖区困难群众,传递党的关怀关爱,进一步密切警民鱼水关系。

深化联创共建。积极探索符合地域特点、富有边境特色的资源共享互补、党建互促双赢的警地党组织联创共建模式,开展警营参观、法律政策宣讲、“送医下乡”和文艺演出等系列活动,充分促进警地团结、警地党建水平共同提高。

推进品牌建设。积极回应边民群众诉求,发挥“强边固防直通车”“警民邮路”等党建品牌优势,为群众代购生活物资、代送邮件报刊;高效运行三级“政务中心”,助推政务事项“一次办”,打通服务群众“最后一公里”。(赵瑞斌)

杭锦旗公安局召开庆“七一”表彰大会

陕坝讯 为热烈庆祝中国共产党成立102周年,动员和激励全局党员民警进一步坚定理想信念,强化责任担当,6月30日上午,巴彦淖尔市杭锦旗公安局隆重召开庆祝中国共产党成立102周年暨庆“七一”表彰大会。

庆祝大会在庄严的《中华人民共和国国歌》声中拉开序幕。按照会议议程,杭锦旗公安局党委委员、副局长李梅花宣读了《关于吸收预备党员和预备党员转正的决定》;局机关党委专职副书记李成云带领5名新发展的预备党员进行了入党宣誓,全体党员一同重温了入党誓词;局党委委员、旗纪委监委驻公安局

纪检监察组组长张磊宣读了《关于对先进党支部、优秀党务工作者、优秀共产党员的表彰决定》;与会党委班子成员为受表彰的8个先进党支部、25名优秀党务工作者和40名优秀共产党员颁发了奖牌和荣誉证书。

会上,政府副旗长、公安局党委书记、局长崔晶代表局党委向受到表彰的先进党支部、优秀党务工作者、优秀共产党员、新加入党组织和转为正式党员的同志表示热烈祝贺,向不畏艰难、无私奉献、日夜工作在公安工作第一线的全体民辅警致以亲切慰问和崇高敬意,并带领全体党员回顾了102年来党的光辉历

程。她指出,回顾党的光辉历程,倍感骄傲、深受鼓舞,展望公安事业的发展前景,充满信心、满怀豪情。我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,按照“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”十六字总要求,继承和发扬革命前辈的光荣传统和优良作风,始终保持忠于党、忠于祖国、忠于人民、忠于法律的政治本色,继续发扬不怕牺牲、不畏艰难、顽强拼搏、无私奉献的精神,为保障民生福祉、实现高质量赶超跨越贡献更多的公安力量。(褚铁栓)

重温百年党史 汇聚奋进力量

乌兰察布讯 为教育引导全体党员民警在品读红色经典中重温光辉党史、凝聚奋进共识,6月30日,乌兰察布市公安局集宁区公安分局组织开展“迎七一、学党史、守初心、铸警魂”主题读书分享会。集宁区公安分局党委副书记、政委郭威,党委委员、副局长罗晔,党委委员王国宏,党委委员、政治工作办公室主任于柳,各党支部及新入警民辅警代表参加了活动。

郭威在致辞中指出,中国共产党之所以能够历经百年而风华正茂、饱经磨难而生生不息,就是凭着一股自强不息的精神力量,全体党员民警要切实用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、指引方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的历史经验和实践创造启迪智慧、砥砺品格;坚持读原著、学原文、悟原理,做到学思用贯通、知信行合一,就能为

集宁公安工作的高质量发展、可持续进步提供源源不断的强大精神力量。

参加活动的民辅警一致表示,此次活动形式新颖、内涵丰富、效果良好,极大地提高了大家的理论水平和阅读兴趣,在今后的工作和实践中,要切实用党的奋斗历程和创新理论统一思想、统一意志、统一行动,在红色书香中凝心铸魂、增长才干。(黄海霞)

锡林浩特市公安局破获盗窃案

锡林郭勒讯 近日,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局成功破获一起盗窃案件,抓获犯罪嫌疑人1名,追回被盗物品“锡林郭勒酒”749件,价值49万余元。

6月5日,锡林浩特市公安局刑事侦查大队接到市民苏某报警称存放在车库里的酒被盗1000余件,价值66万元。接警

后,刑事侦查大队立即组织民警前往现场开展勘验调查工作。为尽快侦破案件,民警们连续奋战,通过大量摸排并调取车库周边视频后发现可疑车辆,遂与车主取得联系进一步了解详情,排查到嫌疑人系报警人以前的司机吴某。吴某将盗窃的酒作为抵押物向他人借款6万余元,全部用

于个人花销及偿还债务。查明真相后,侦查员立即将嫌疑人吴某传唤到案,经讯问,犯罪嫌疑人吴某对自己盗窃酒作为抵押物向他人借款的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人吴某已被锡林浩特市公安局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。(苏强)

强化业务培训 提升反诈能力

巴音宝力格讯 为满足实战需求,全面提高民辅警开展电信网络诈骗预警劝阻和宣传工作能力,有效遏制电信网络诈骗高发态势,6月30日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局组织开展打击治理电信网络诈骗新型违法犯罪工作专题培训会,培训会邀请了巴彦淖尔市公安局侦查大队大队长刘召杰授课。

培训会上,刘召杰结合工作实际分析了当前电信网络诈骗案件的发案情况和趋势,剖析了当前反诈工作中存在的短板和问题,详细讲解了如何有效开展电信网络诈骗预警劝阻工作的方法和经验。授课内容全面、精彩、指导性强,现场学习氛围浓厚。

通过此次专题培训,使全体参训民辅警清醒认识到了防范电信网络诈骗工作的紧迫性和重要性,提高了民辅警的反诈工作能力,为打击、防范电信网络诈骗工作奠定了坚实基础。(任魁)

提升文化育警“软实力” 淬炼履职担当“硬本领”

乌兰讯 为庆祝中国共产党成立102周年,进一步提升文化育警“软实力”,淬炼履职担当“硬本领”,近日,鄂托克旗公安民辅警精心排练节目,为基层公安民辅警奉献了一场文化盛宴。

歌舞《草原上永不落的太阳》表达了草原各族人民像石榴籽一样团结在一起并向着一个方向奋勇前行,《中国人民警察之歌》唱出了鄂托克旗公安民辅警用坚守和奉献书写人民警察的忠诚本色。

鄂托克旗公安民辅警将深入贯彻习近平总书记对乌兰牧骑的重要指示精神,继续发挥“红色文艺轻骑兵”的引领作用,传承初心使命,讲好警察故事。(闫岐月 格日乐图雅)